

李克强向2022年浦江创新论坛致贺信

新华社北京8月28日电 中国国务院总理李克强8月27日向2022年浦江创新论坛致贺信。

李克强表示，低碳发展事关全球绿色未来，创新是引领发展的第一动力。面对复杂深刻演变的国际地区形势和复苏乏力的世界经济，国际社会安危与共、休戚相关。各国发展经济、改善民生、应对

气候变化既要立足当前，更要放眼未来，秉持科学精神和务实态度，坚持走开放合作之路，平稳有序、尽己所能推进能源消费和生产方式转变，努力实现谋发展与绿色转型并行不悖、相互促进，推动提质升级。

李克强指出，作为世界上最大的发展中国家，中国要在实现现代化的过

程中走低碳绿色发展之路，这在人类历史上没有先例，需要付出艰苦卓绝的努力才能实现。我们将立足自身资源禀赋，坚持先立后破、通盘谋划，充分发挥科技创新的支撑引领作用，推动能源消费、供给、技术、体制改革，确保能源供应，有序推进碳达峰碳中和工作。

李克强强调，开放带

来进步、促进发展、激发创新，是应对前进道路上各种挑战的关键一招，也是今后推动中国发展的根本动力。中国坚持对外开放基本国策不动摇，以高水平开放促进深层次改革、推动高质量发展，全方位加强国际合作，深化交流互鉴，更好实现互利共赢。

主宾国荷兰首相吕特向论坛致贺信。

菲律宾基督教穆斯林民主力量党总裁、众议长罗慕尔德兹会见刘建超

中新社马尼拉8月28日电 8月27日下午，菲律宾基督教穆斯林民主力量党总裁、众议长罗慕尔德兹在马拉会见中联部部长刘建超。

罗慕尔德兹积极评价基督教穆斯林民主力量党同中国共产党的友好交往，预祝中共二十大取得圆满成功，表示期待同中方加强党际交往，深化菲中传统友谊，为菲中关系开创新的“黄金时代”作出积极贡献。菲方感谢中方长期以来为菲经济社会发展

提供的支持和帮助。当前前非政府制定了一系列经济发展规划，积极应对外部环境变化等复杂因素，期待深化同中方在农业、基础设施建设、能源、投资等各领域务实合作，助力非经济复苏发展。南海问题只是非中关系中的一个具体问题，不应由其定义双边关系。菲方认为两国应继续聚焦友好合作，为妥善南海问题夯实互信和共识基础。

刘建超感谢罗慕尔德兹邀请中共代表团访菲，

表示不久前习近平主席和马科斯总统通电话，就新时期中菲关系发展达成重要共识，为中菲关系迎来新的“黄金时代”指明了方向、注入了动力。中方愿同菲方一道落实好两国元首共识，加强对话沟通，增进政治互信，深化利益融合，加强“一带一路”倡议和非“好建多建”计划对接，巩固拓展农业、基建、能源、人文等重点领域合作，推动中菲合作结出更多丰硕成果，增进两国人民福祉。

刘建超表示，中菲睦邻友好来之不易，需要双方倍加珍惜、共同维护。双方要总结两国交往宝贵经验，继续通过对话协商妥善处南海问题，维护中菲友好大局。政党交往是中菲关系重要组成部分，中国共产党愿同包括基督教穆斯林民主力量党在内的非主要政党加强交流合作，夯实中菲友好的政治和民意基础。

刘建超还与参加会见的众议员代表交流，并回答众议员们提出的问题。

中国网络文明大会昨天开幕 发布《共建网络文明天津宣言》

由中央网信办、中央文明办、中共天津市委、天津市人民政府共同主办的2022年中国网络文明大会8月28日在天津市开幕。

本届大会以“弘扬时代新风 建设网络文明”为主题，全力打造网络文明理念宣介平台、经验交流展示平台、成果展示平台和国际互鉴平台。会议期间将举行主论坛、网络诚信建设高峰论坛、10场分论坛、新时代中国网络文明建设成果展示和网络文明主题活动。10场分论坛围绕网络内容建设、网络生态建设、网络法治

建设、个人信息保护等方面进行深入交流探讨。

作为本次大会的创新设计，新时代中国网络文明建设成果展示从党和国家推进网络文明建设、各地开展网络文明创建、互联网企业助力网络文明发展等维度，线上线下相结合集中展示党的十八大以来我国网络文明建设所取得的丰硕成果。

大会发布《共建网络文明天津宣言》，就新时代加强网络文明建设形成六点共识。

宣言内容如下：
一、共建网络文明

网络空间是亿万民众共同的精神家园。建设网络文明是我们共同的责任，也是时代赋予的光荣使命。

二、严把网络导向
坚持正确的政治方向、舆论导向、价值取向，形成中国特色、中国风格、中国气派的网络文明新格局。

三、优化网络生态
像爱护绿水青山一样爱护网络生态，像净化空气环境一样净化网络生态，合力营造风清气正的网络空间。

四、繁荣网络文化
我们是网络文化的创

造者，也是网络文化的享有者，让创新活力尽情迸发，创造出无愧于时代的优秀网络文化。

五、规范网络行为
我们承诺，提升网络文明素养，遵守网民行为准则，培育符合社会主义核心价值观和公序良俗的网络伦理道德。

六、维护网络安全
抵制网络不良行为，遏止不良内容传播，打击网络违法行为，携手推进文明办网、文明用网、文明上网，以网络文明建设新成果迎接党的二十大胜利召开。

汇聚反“独”促统正义力量 共创民族复兴美好未来

新华社成都电 2022年全球华侨华人促进中国和平统一大会8月27日在四川举行，来自120多个国家和地区的360多个反“独”促统组织和侨团、3000余名侨领和代表性人士，通过线上线下方式，共议中国统一大业，共谋反“独”促统良策。

大会发布《成都宣言》，以铿锵有力的宣誓表达海内外中华儿女的强烈心声——坚定坚持一个中国原则和“九二共识”，携手共创国家统一和民族复兴伟业。

在中华民族五千多年的发展进程中，追求统一、反对分裂始终是全民族的主流价值观，这一观念早已深深融入整个中华民族的精神血脉。世界上只有一个中国，台湾是中国一部分的历史事实和法理事实不容置疑。所谓“台湾独立”，是企图把台湾从中国分割出去，是分裂国家的严重罪行，损害两岸同胞共同利益和中华民族根本利益。长期以来，海外侨胞秉持民族大义，积极投身反“独”促统事业。全球华侨华人促进中国和平统一大会是由海外统促会组织发起举办、海外爱国侨团踊跃参与的重要反“独”促统活动，2000年

以来已举办20届，产生了广泛影响，向世界传达了维护一个中国原则、反对一切分裂行径、期盼完成祖国统一大业的共同呼声，彰显了中华儿女赤诚的民族情怀。

一个时期以来，台湾民进党当局顽固坚持“台独”分裂立场，挑战一个中国原则，拒不承认“九二共识”，勾连外部势力进行谋“独”挑衅，导致两岸关系紧张，危害台海和平稳定，破坏和平统一前景，挤压和平统一空间，是争取和平统一进程中必须清除的障碍。美国一些势力出于霸权心态和冷战思维，将中国视为最主要战略对手和最严峻的长期挑战，竭力进行围堵打压，变本加厉推行“以台制华”，为“台独”分裂势力撑腰打气，给中国实现和平统一制造障碍。当前，台海形势紧张动荡的根源是“台独”势力和外部势力沆瀣一气、勾连作乱。对此，广大海外侨胞与两岸同胞一样深感愤慨，反“独”促统声浪进一步高涨。当此之际，2022年全球华侨华人促进中国和平统一大会在四川召开，参与范围之广、人数之多、为历年之最，充分展现海内外中华儿女期盼中国完全统一、维护中国主权和领土完整的

坚定信念。

中国必须统一，也必然统一。这是历史大势，也是包括海外侨胞在内全体中华儿女的共同愿望。海外中华儿女坚持站在历史正确的一边，坚定维护一个中国原则，坚决反对“台独”分裂，旗帜鲜明拥护中国共产党和中国政府推进祖国完全统一的大政方针、政策主张和正义行动。近期，中国政府针对美台勾连的严重挑衅，进行正当必要、有力、有节的反制，得到海外侨胞广泛支持；发表《台湾问题与新时代中国统一事业》白皮书，全面阐述台湾问题的历史经纬和政策主张，展现追求祖国统一的坚定意志和坚强决心，引发海外侨胞热烈响应。本届全球华侨华人促进中国和平统一大会上，与会代表畅抒胸臆、共立宣言：一个中国原则不容挑战，两岸和平发展不可阻挡，中国必须统一也必然统一，“台独”分裂逆流必将覆灭，反“独”促统正义事业必定胜利！全球反“独”促统运动不断发出正义之声，在世界范围内持续产生积极影响。实践充分表明，广大海外侨胞是推动两岸关系发展、促进祖国和平统一

的重要力量。

在中国共产党的团结带领下，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。这是中国统一大业新的历史方位。海内外中华儿女对实现祖国完全统一比以往任何时候都更有信心和决心。实现两岸和平统一，不仅是中华民族和中国人民之福，也将给世界各国带来更多发展机遇，给亚太地区和世界繁荣稳定注入更多正能量。侨胞身居海外、情系桑梓，为促进祖国统一、捍卫民族尊严坚定发声，为国际社会理解和支持中国人民反对“台独”分裂、争取完成国家统一的正义事业作出了重要贡献。

云山隔万重，寸心连千里。实现祖国完全统一，是中华民族的历史和文化所决定的，也是中华民族伟大复兴的时和势所决定的。台湾问题因民族弱乱而产生，必将随着民族复兴而解决。只要海内外中华儿女顺应历史大势，勇担时代责任，携手同心、团结奋斗，汇聚磅礴伟力，就一定能够完成祖国统一大业，共创中华民族伟大复兴的美好未来。

“疑似大陆无人机进入小金门 台军据点拍摄”，岛内媒体关注



微博视频截图 (图片来源:台媒)

据台媒报道，大陆无人机日前飞入金门大胆岛，台军士兵投掷石头应击，而最新视频显示疑似又有大陆无人机飞入金门烈屿(小金门)台军据点附近，相关视频27日晚在网络上传播，台军挂在岗哨的兵棋图与战情挂图都被拍到。而视频中台军士兵这次的反应是通过无线电汇报。

台媒称，27日晚微博上流传一段无人机航拍视频，画面为无人机由远而近低飞显然是台军“外岛”据点的卫哨前方上空，在卫哨执勤的台军士兵在发现无人机后，通过无线电汇报，镜头随后转至据点内的营舍，安全士官立即冲到外面一探究竟，而无人机仍持续在据点上空拍摄台军应击处作为。报道称，台军基层官兵未对无人机做出攻击或是相关干扰处置。

报道称，通过比对无人机在远景时拍摄到海岸线轮廓、以及周遭地景地貌，台湾网友认为这个哨所位于金门烈屿乡贵山海滩南端。

微博上的这段视频在岛内引发一些媒体和网友的关注。

台湾《中国时报》称，根据最新曝光的视频，无人机接近台方岗哨已经到了可以拍摄到台方挂在岗哨的兵棋图与战情挂图的程度，恐有军情泄露之虞。该报向台军方查证，军方回应正在处理中。

台湾联合新闻网也对此事进行了报道。

也有网友讽刺称，“民进党台倭军石器时代的垃圾武器快出动！”“防务部门又要忙了，再把领空定义调整到离地十米，那就跟掠过头顶的导弹不一样不

用汇报了。”

“啥？岗哨是铁皮轻钢架盖的？”还有网友注意到一个细节，并发出这样的疑问。

据台媒消息，台陆军“金门防卫指挥部”28日回应称，烈屿地区昨日发现不明飞行器掠过上空，经比对研析应为民用无人机。部队即依标准作业程序，射击信号弹警示，并保持监控及高度警戒。

此前不久，微博曾传出一段高清视频显示，一架无人机飞越金门烈屿岗哨，台方两名军人的面孔清晰可见，其中一人持枪警戒，另一人手持相机。还有一段视频拍到台方两名驻军丢掷石头，试图驱赶无人机。

与之前解放军东风导弹穿岛后台军死活不认不同，“金门防卫指挥部”24日晚回应说，烈屿守备大队大胆守备队16日18时许发现无人机，称它在高空以长距离变焦镜头拍摄防区，其间值勤官兵保持高度警觉，并采取辨识、应处、通报等程序，周边休息官兵则以石头丢掷、扰乱，该架无人机随即飞离。“金防部”表示这架无人机为民用，不过一些台媒认为这是军用无人机。有台媒说，这张照片看起来距离台军岗哨抬头约几米的距离。

台防务部门宣称，将于明年装备无人机防御系统，优先在所谓的“外岛”地区运用。对于台军的这项计划，岛内舆论嘲讽称，如果这就是台军的水平，“终于进入石器时代了”“弹弓和扫把需要一年才能运到？”台湾“台海安全研究中心主任”梅复兴称，基层官兵没有资源，台军“无能无作为”。

来源:环球网

台当局对大陆协助在東台胞说三道四 网友:无能+无人性

中新网电 日前媒体报道中国驻東大使馆陆续收到十数份台湾同胞求助信，使馆将积极同当地警方沟通联络，对相关案件进行督办。台当局26日报道称，中国驻東埔寨大使馆20日发布题为《台湾同胞就是中国公民，有困难请找中国大使馆》的一封信后，陆续收到十数份台湾同胞通过电话、邮件等方式发来的求助信息，其中绝大多数求被通从事网赌电诈活动，人身受到限制，甚至失联等情况。中国驻東使馆将积极同当地警务部门沟通联络，对相关案件进行督办。

面对大陆及时对在東台胞伸出的援手，台当局外事主管部门26日晚却表示，此事不会“让渡”给他人代劳。此番言论在岛内引发热议。大量网友在社交平台发表留言痛批民进党当局：“没能力救人不让有能力的救。”“自己救不了人，人民找大陆求救，还要骂人摆谱？丢脸。”“自己无能，还不愿意别人获救，他人代劳。此等引发动岛内民众愤怒，不少网友发表留言，痛批民进党当局无能且无人性。”

同时，有网友对民进党当局的无能展开花式嘲讽：“(民进党)政府派人在机场出境举牌警告，这已算是尽了最高强度的努力了，出了境，自求多福。”“无能的民进党只会用扫把和石头‘抗中保台’，其它的废物。”

此外，也有网友表示，在境外遇到困难，去求助中国大使馆是明智的决定。正如国台办发言人所言，民进党当局对台湾民众维护正当权益的呼声态度消极，甚至企图编造谎言、甩锅大陆，充分暴露他们不把台湾民众的生命安全、利益福祉放在心上，凡事搞政治操作、煽动对立、欺骗民众的一贯伎俩。